



Следственными органами завершено расследование уголовного дела об убийстве двух жителей Целинного района, совершенном в 2006 году (ВИДЕО)



Куртамышским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Челябинской области, 1983 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Житель села Казак-Кочердык Целинного района, пропал без вести в ноябре 2006 года. Организованные на первоначальном этапе расследования 17 лет назад поисковые и следственные мероприятия результатов не дали, уголовное дело было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. В рамках работы группы по раскрытию преступлений прошлых лет сотрудники полиции, следователи и



следователи-криминалисты возобновили поиски лица, причастного к совершению преступления. В результате кропотливой совместной работы был допрошен свидетель убийства потерпевшего, на основании показаний которого сотрудники смогли задержать лицо, совершившее преступление. В ходе следствия также установлено, что жертвами противоправных действий стали не один, а два человека.

На допросе обвиняемый дал признательные показания, стал сотрудничать со следствием. При проведении проверки показаний на месте он указал место сокрытия тел, поиск которых затруднился давностью событий и изменением обстановки на местности.

При участии следователей-криминалистов отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в г. Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России с использованием современных научных разработок и высокотехнологичного криминалистического оборудования (георадара) криминальное захоронение было обнаружено. Его осмотр полностью подтвердил показания обвиняемого об обстоятельствах совершенного им преступления.

По данным следствия, в ноябре 2006 года обвиняемый находился в доме одного из потерпевших в нетрезвом состоянии. В ходе ссоры мужчина накинул на шею хозяина дома простыню и задушил его, затем совершил убийство второго участника застолья. Тела убитых злоумышленник сокрыл в выгребной яме, забросав их строительным мусором. Спустя непродолжительное время мужчина под благовидным предлогом покинул территорию населенного пункта.

Сотрудники оперативных служб разыскали подозреваемого в городе Еманжелинск Челябинской области, откуда он был доставлен в следственное управление СК России.

В настоящее время по ходатайству следователя СК судом обвиняемый заключен под стражу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1862222>